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1er CONGRES DE LA SOCIETE IVOIRIENNE DE PARASITOLOGIE ET DE MYCOLOGIE

Thème : « Parasitoses émergentes et ré-émergentes : actualités, défis et perspectives »


TERMES DE REFERENCE

4-5 DECEMBRE 2013

UNIVERSITE FELIX HOUPHOUET BOIGNY

I. CONTEXTE ET JUSTIFICATION

La parasitologie, qui étudie les organismes animaux ou fongiques, parasites de l’Hommes, des animaux ou des végétaux, est une discipline qui touche pratiquement tous les aspects de notre vie quotidienne. En effet, les conditions environnementales et climatiques dans lesquelles vivent les individus favorisent le maintien, voire l’extension, des affections parasitaires et mycologiques. Les parasites y compris les champignons font donc partie de notre quotidien. Ainsi, lutter contre ceux-ci nécessite des efforts conjugués des scientifiques de tous bords, d’où l’intérêt d’une société savante, creuset de diverses expertises. Ce sont ces raisons qui ont milité essentiellement en faveur de la création de la Société Ivoirienne de Parasitologie et de Mycologie (SIPAM),  le 21 mars 2013.
Cette société est donc un espace d’échanges et de mutualisation des efforts et connaissances des équipes scientifiques de diverses disciplines œuvrant dans les domaines de la parasitologie et de la mycologie. Ce cadre permet aux parasitologues et aux mycologues, exerçant en Côte d’Ivoire, de se rencontrer, de mieux se connaître, et surtout de concevoir et conduire des projets de recherche conjointement, pour le bien-être de la population.

Cette société vise également à devenir une plateforme de communication scientifique en vue de promouvoir et valoriser les acquis de la recherche ainsi que d’expériences de terrain au profit des populations.

C’est dans ce cadre que la SIPAM, en collaboration avec le secteur Privée, organise, le 1er congrès de Parasitologie et de Mycologie dont le thème porte sur les parasitoses émergentes et ré-émergentes en Afrique.
II. OBJECTIFS 

1- Diffuser les résultats des travaux de recherche relatifs à la parasitologie et à la mycologie  

2- Renforcer les capacités des participants sur la prise en charge des maladies parasitaires et mycosiques
3- Offrir  un cadre promotionnel de produits de santé utilisés pour le diagnostic et le traitement des affections parasitaires et mycosiques.
III. METHODES
Le programme du congrès comprendra une conférence inaugurale portant sur le thème principal, des enseignements postuniversitaires (EPU) et des sessions de communications (orales et affichées) autour des sous-thèmes ci-après :
· Sous-Thème 1 : Paludisme 
· Sous-Thème 2 : Zoonoses et anthropozoonoses 
· Sous-Thème 3 : Mycoses superficielles et profondes
· Sous-Thème 4 : Entomologie médicale et vétérinaire 
· Sous-Thème 5 : Schistosomoses et Distomatoses
· Sous-Thème 6 : Risques alimentaires des parasites et champignons
· Sous-Thème 7 : Autres parasites et parasitoses.

Chaque session sera animée et conduite par un présidium, composé d’un Président, d’un Modérateur et d’un Rapporteur.

Des stands et plages promotionnelles seront également réservés aux laboratoires partenaires.

IV. DATE ET LIEU

Le premier Congrès de la SIPAM se tiendra les 04 et 05 Décembre 2013 à Abidjan, à l’Université Félix Houphouët Boigny.

V. PARTICIPANTS

Les structures de recherche s’intéressant aux domaines de la parasitologie et de la mycologie seront conviées à prendre part à ce congrès. Des appels à communication seront adressés pour la présentation des travaux de  recherches. Par ailleurs, les professionnels de santé, toutes spécialités confondues, seront également invités ainsi que les laboratoires et agences pharmaceutiques disposant d’équipements et d’outils de diagnostic et de traitement des affections parasitaires ou mycosiques utilisés en médecine humaine, vétérinaire ou dans le domaine agricole.

VI. COMITE D’ORGANISATION
L’organisation du congrès sera assurée par un comité d’organisation, présidé par le Dr KOFFI Alphonsine et le Dr TOURE André Offiana. Ce comité comprend un secrétariat permanent et des commissions techniques (logistique, Accueil-Restauration, Mobilisation des ressources et Communication).
Contact :

Tel : 03 49 48 02 / 05 63 67 37 / 40 73 23 96
Email: 
koffi_alphonsine@yahoo.fr
andre_offianan@yahoo.fr
sipam2013@yahoo.fr
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